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Ο Πρόεδρος της Συρίας, Αλ Σάρα, συναντήθηκε 
με τους Χριστιανούς ηγέτες του Χαλεπίου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Συνάντηση με τους ηγέτες των Χριστιανικών Εκκλησιών στο 
Χαλέπι, μία περιοχή η οποία δοκιμάζεται σκληρά εδώ και 
αρκετά χρόνια από τους συνεχιζόμενους πολέμους στη Συρία
, είχε ο Πρόεδρος της χώρας, Αχμέτ Αλ Σάρα.  

Του Νικολάου Ζαΐμη

Στο πλαίσιο του εθνικού διαλόγου που διεξάγεται μετά τις ραγδαίες εξελίξεις και 
την ανατροπή του καθεστώτος Άσαντ τον περασμένο Δεκέμβριο, ο Πρόεδρος της 
Συρίας συνομίλησε με τους Χριστιανούς ηγέτες κατόπιν επανειλημμένων 
αιτημάτων για μία Συρία χωρίς αποκλεισμούς και διακρίσεις για εθνοτικούς, 
θρησκευτικούς ή άλλους λόγους.

Η συζήτηση διεξήχθη το βράδυ της Τρίτης, 27 Μαϊου 2025, στο Παλάτι Φιλοξενίας 
στο Χαλέπι και σε αυτή συμμετείχε και ο Μητροπολίτης Χαλεπίου κ. Εφραίμ. Ο 
διάλογος διεξήχθη σε καλό κλίμα και στο επίκεντρο βρέθηκαν μια σειρά από 
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εγχώρια, κοινωνικά και εθνικά ζητήματα.

Εκτός από τους επικεφαλής των Χριστιανικών Εκκλησιών στο Χαλέπι στη 
συνάντηση παραβρέθηκαν ο Περιφερειάρχης Χαλεπίου, ο Υφυπουργός Εσωτερικών 
για θέματα Ασφάλειας. Οι δύο πλευρές συμφώνησαν ότι θα πρέπει από κοινού να 
εργαστούν προς όφελος του λαού προάγοντας το δημόσιο συμφέρων που είναι 
βασικό να εξυπηρετηθεί σε αυτή τη μεταβατική περίοδο για τη χώρα.

Η συνάντηση αυτή έρχεται στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης επικοινωνίας μεταξύ 
της πολιτικής ηγεσίας και των αρχηγών θρησκευτικών κοινοτήτων, με σκοπό την 
στήριξη της σταθερότητας της Συρίας και την προώθηση της αδελφοσύνης και 
της ενότητας μεταξύ των κατοίκων της.

Υπενθυμίζεται ότι το Ορθόδοξο Πατριαρχείο Αντιοχείας όσο και το Συμβούλιο 
Χριστιανικών Εκκλησιών έχουν κάνει εκκλήσεις για να ακουστεί και η φωνή των 
Χριστιανών έτσι ώστε το νέο Σύνταγμα της χώρας, για το οποίο εργάζεται η 
μεταβατική κυβέρνηση, να μην έχει αποκλεισμούς.

Το Χαλέπι είχε βρεθεί στο στόχαστρο της επέλασης των ανταρτών οι οποίοι 
ανέτρεψαν τον Άσαντ τον περασμένο Δεκέμβριο με χριστιανικές ομάδες να 
υφίστανται βιαιότητα. Το θέμα της προστασίας των Χριστιανών είχε τεθεί άμεσα 
από την Ελλάδα προς την διεθνή κοινότητα, ενώ στο πλευρό του Πατριαρχείου 
Αντιοχείας είχε βρεθεί όλος ο Ορθόδοξος κόσμος εκφράζοντας την στήριξή στο 
Πατριάρχη κ.κ. Ιωάννη καθώς και την αναγκαιότητα της άμεσης παύσης των 
βιαιοπραγιών καθώς και την επικράτηση της ειρήνης στον βασανισμένο λαό της 
Συρίας.
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